T'vuvaoio Piiaora
KoOnynrpia: Kolaviliooo Avvo

OYXIKH I TYMNAXIOY

AXKHZEIZ-EPQTHEIEIX
(KE®. 4)

1) 'Evo oopa extekel toddvimon pe suyvomzra 0,5Hz.
o) Xe 160 YpOvo Bo KAVEL TEVTE TANPNG TOAAVIMGELS;
B) Xe m6G0 1pdvo Ba kaver pia TANPN TOAAVTOON;
v) [1oéon ivon 1 TEP10d0G TOAGVTWONG TOV CAOUATOG;

2) 'Eva copo ektelel ToAdvtmon kot kével 30 TApeg TOAOVIOGELS PG GE YPOVO EEL SEVTEPOAETTEMV.
Na vroloyicete v cvyvoTnTa Ko TV TEPiodo Tov. Av 1 cuyvOtTTo TOV TPUTANGLOGTEL, TOGO
xpOVo Ba ypelactel 1o oo AT Yo Vo eTavordpetl o poavopevo maAl 30 gopég;

3) 'Eva oopa extekel taldvioon pe cuyvomra 200 HZ. No vroloyicete v mepiodo TaAdvImong Tov
oopotoc . [1écec popég emavarapfaverol To avopevo péca oe Ypovo 1s;

(KE®. 5)

1) H myn evog kopotog tolavidvetor pe ovyvomto 50 Hz pe amotéheopo vo mapdyetor KOO Le
unkog kopatog A= 0,6 m .No vroAloyicete
o) TNV TEP000 TOL KLLOTOG KOl
B) v tayvTTO 3146061MG TOV KOLOTOG.

2) H amdotoon avaueca e 600 S1000yIKG TuKVOUOTO £vOg dtoufkovug kopotog sivar 20 cm. Av
oLYVOTNTO TOV KLHTOG aVTOL gival 60 Hz va vroAoyicete v ToydTnTa 916000MG TOL KOUATOG.

3) v mopaKdT® €KOVO TOPIGTAVETOL £VO OTIYMOTVURO €VOG €YKAPGLOV KVUOTOG TO OmOi0 €YEl
ouyvotta 2 Hz. Av n andotacn petaéd tov onpeiov A kot B givor 40 cm va vrohoyicete
o) T0 UnKog Kopotog (A) ,
B) TV mepiodo Tov KOUOTOG Kot
Y) TV ToOTNTA S1AS0GTG TOL KOUOTOC.
A B

4) H myn evog kdpatog ektedet 120 tolovimoelg péso o€ ypodvo evOg AETTOD TPOKOAMDVTAG KOO LLE
punKog kopatog 2 m . No vroloyicete
o) T GLYVOTNTO TOV KOUOTOG
B) v tayvTTO 31A6061G TOV KOLOTOG.

5) 'Hyog cvyvotmrag 6800 Hz 10dideton otov agpa pe tayvtnto 340 m/s. Na Bpeite 10 uikog kOHoTog
TOV NXOV AVTOV GTOV AEPTL.

6) * 'Evo xOpo petafaivel and €va vikd péco oe éva dAlo. Tlow amd Tto mopakdtod peyén
petadAlovtol Kot ol Topapévouy otadepd;
a) H cuyvomrta , B) n mepiodog , y) n taydtnta 814000MG TOV KOUATOG, 0) TO WNKOG KOHOTOC.



